



大伙儿齐使劲 撬开电梯救出人

天外天
安全第一 服务第一
110指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444

□见习记者 赵夏楠

市民来电：13日晚，市民刘先生报警称，自己和朋友被困在了纱厂南路的某大厦电梯内。

还原现场：据刘先生介绍，13日23时30分许，他和朋友一行6人参加完生日宴会后，从九楼搭乘电梯下楼。“电梯下到五楼时忽然快速下降，然后就停了下来，我们当时都吓了一跳。”刘先生说，他按了电梯上的报警器，但等了十几分钟都没有人来。由于电梯内空间狭小，刘先生和朋友感到呼吸急促，便用钥匙把电梯的门撬开了一条缝，让空气流通，并赶忙拨打了110。

据金谷派出所民警介绍，刘先生乘坐的电梯被卡在了大厦的一楼和二楼之间，大厦的保安和好心市民用工具把电梯门撬开约30厘米宽的空隙后，让刘先生等人通过缝隙钻出来。他们赶到时，已有两人成功脱困。最终，通过这种方法，被困在电梯内的6人全部获救。

（李女士获线索奖80元券）



绘图 焦雅琦

背送重伤老人回家
子弟兵温情助人赢美名

□通讯员 冯金源 董志文

12日上午，当80多岁的袁化禹将一面绣着“雷锋精神永放光芒”的锦旗送到驻洛96251部队政治部时，该部李新正协助重伤老人返回洛阳就医的事迹才被大家知晓。

据袁化禹介绍，几天前，他的老伴在昆明旅游时被摩托车撞成重伤，8日，他和女儿打算陪护老伴返回洛阳就医。由于在机场申请的轮椅服务只能将病人送到摆渡车前，因此如何带病人上下摆渡车、登飞机难住了他们父女俩。

此时，驻洛96251部队政治部文化站士官李新正结束探亲休假，准备从云南昆明乘坐飞机返回洛阳。看到年迈的袁化禹和其瘦弱的女儿艰难地背着一位老太太一步一挪地走向摆渡车时，李新正便主动背起老太太，把他们送到了飞机上。袁化禹和女儿还没来得及说声谢谢，李新正就离开了。

飞机到达目的地后，袁化禹正愁着老伴如何下飞机时，李新正再次出现。得知袁化禹家住在五楼，李新正一路背着老太太把他们送到了家，随后才匆匆返回部队。

经多次询问，袁化禹才得知帮助他的年轻人姓李，在96251部队工作。在老人的诚恳请求下，该部政治部经过多次查寻，才找到了做好事不留名的李新正。“当时没有多想，助人为乐，是我们军人应尽之责。”面对袁化禹的道谢，李新正朴实地说。

男子夜宿洗浴中心，价值千元的金坠子不翼而飞，民警提醒

浴客洗澡，
贵重物品不带为妙

□见习记者 山军伟

市民来电：昨日，市民孙先生来电称，13日22时许，唐宫中路快车道与人行道交接处趴着一名“男子”，疑似出车祸了。

还原现场：13日22时许，孙先生和朋友开车沿唐宫中路自东向西行驶，快到唐宫中路与金谷园路交叉口时，借助昏暗的灯光，孙先生看到唐宫中路快

车道与人行道交接处趴着一名体格健壮的“男子”。该“男子”身着暗色衣服，双臂紧挨身体，脸朝下趴在地上，距该“男子”约2米远的地上倒着一辆踏板摩托车。过往行人、车辆见状纷纷避让，绕道而行。由于车速较快，还没等孙先生下车细看，汽车就从该“男子”身旁驶过了。由于担心该“男子”出了车祸，孙先生忙拨打了110。

金谷派出所民警赶到后，现场令他们哭笑不得。原来趴在地上的是一个制作逼真的塑料模特，该塑料模特头部和小腿已经缺失，仅剩脖子到膝盖一段，而孙先生所说的倒地的踏板摩托车，原来是一个垃圾桶。随后，民警将该残缺的塑料模特扔进了垃圾桶，开玩笑地说：“省得‘他’再趁天黑出来骗人！”（周女士获线索奖80元券）



“红十字会”街头免费发藏药？ 这种“好事”别相信！

□记者 孟国庆

市民来电：昨日，李老太的家人报警称，在老城区丹尼斯超市门口，有三名中年妇女打着红十字会的旗号，把李老太价值近3000元的金饰骗走了。

还原现场：昨日10时许，80多岁的李老太从老城区丹尼斯门口路过时，被三个自称是省红十字会工作人员的中年妇女拦住了，她们说自己的职责是“关注老年人身体健康”，可免费为老年

人提供降血压的藏药，这种藏药对降血压有奇效。如果李老太需要领药，出示她的老年证即可。

得知李老太没有随身携带老年证，这三个中年妇女很“活络”，她们告诉李老太回家把老年证拿来就行，但为证明领药的诚意，李老太必须押一些东西在她们这里。李老太找来找去，身上只有一对金耳环和一个金戒指比较值钱。于是在这三个“红十字会工作人员”的撺掇下，她把这几件金饰交给了她们。

等李老太拿着老年证返回时，这三个“红十字会工作人员”早已不见踪影。李老太把自己遇到的情况告诉了家人，家人马上意识到老人被骗了，赶快拨打了110。

“红十字会人员都有工作证，市民如有疑虑，可先要求对方出示相应证件。”老城派出所民警称，近期类似骗局较多，提醒广大市民小心防范，避免上当。

（位先生获线索奖80元券）

□见习记者 范瑞

昨日凌晨，市民李先生来电称，他在联盟路一家洗浴中心休息时，脖子上的金坠子不见了。

13日晚，李先生和几位朋友在联盟路一家洗浴中心洗完澡后，到三楼休息大厅休息。“我们休息的地方是大厅里的一个隔断间，里面的人可以随意出入。”李先生说，昨日6时许，他醒来后发现自己脖子上价值千元的金坠子不见了，用来穿坠子的红绳有被剪断的痕迹。

李先生和朋友找到该洗浴中心的工作人员，工作人员在他们休息的隔断间内再三寻找，都没有找到李先生丢失的金坠子。于是，李先生和朋友离开洗浴中心，并拨打了110。据了解，重庆派出所民警已对此事展开调查。

民警提醒广大市民，进入洗浴中心时，最好不要携带贵重物品，或将物品寄存，避免造成不必要的损失。

（董女士获线索奖80元券）

阿新酸牛奶 口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加

- 1.严格按照配方制作（鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖），绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等任何添加剂，原汁原味。
- 2.酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种，富含益生菌，肠胃特别舒服。
- 3.制作酸牛奶用的鲜牛奶，均来自标准化养殖小区，健康奶牛通过自动化挤奶厅挤奶→管道输入直冷罐→保鲜车→车间储奶罐等程序，全程密封，干净、卫生、纯净、天然。
- 4.对原奶进行严格检验，原奶中绝不含抗生素。

欢迎广大消费者对阿新乳业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。